ANALIZIS(2) II. ZARTHELY1 2003. 4prilis 17. 5. feladat (16 pont)!

Miszaki Informatika szak B kurzus Munkaidé: 90 perc
BME, Természettudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

a) Totalisan derivdlhaté-e az f fiiggvény a P(—2,1) pontban?
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Irja fel a sor osszegfiiggvényét és hatdrozza meg a sor konvergencia sugarat! de |2,
¢) frja fel a P ponthoz tartozé érintdsik egyenletét!

d) df( (—2' 1)1 (dz, dy)) =7
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!rja. fel az

fle)= = e (e+9) sn 5EL ha (2,0) £ (0,0)
z+2 flz,y) = 224+ y?
figgvény zo = 3 bazisponti Taylor sorit és adja meg annak konvergencia tartomanyat! 0 , ha(z,y)=(0,0)
. . 5 ; a) Folytonos-e az f fliggvény az origéban?
a) Mutassa meg, hogy a 2* (/%) egész aza.m!l b) £2(0,0) =7,  f1(0,0) =?
b) h(z)=0+2)"2, fi(z) = —, c) Totalisan derivilhaté-e az f fiiggvény az origéban?
Vi-2? df 2
9i1(z) = arcsinz , g2(z) = arcsin (2z%) d d_g ©,0) =7, ha ¢=[10]
irja fel az fy, f, és a g1,9. fiiggvények zo = 0 koriili Taylor sorainak elsé hirom nem -)

nulla tagjat! Adja meg e sorok konvergencia sugarait!
9(z,y) = f(2+y%) , fECE (egyviltozés)

. teladat (12 ponty h g =t =t gt
a) Hogyan definidljuk a 27 szerint periodikus, Riemann-integralhaté fliggvények skaldris ~

szorzatat? 2 2 2
z,y) = (z — - —2y+5
b) Hatdrozza meg az aldbbi fiiggvény Fourier sorat! Sy ===~ )
Van-e lokdlis szélséértéke f-nek?

0, haze[-n—n/2]U[r/2,7]

-3, h - /2
flz) = o ’ ha HE E) "/2,0) f(z)=flz+2r), VYzeR Poltfeladat (csak az elégségeshez javitjuk ki):
. sz=
3, haze(0,7/2) 9. feladat (10 pont)

Hatdrozza meg az aldbbi hatvanysor konvergenciasugarat, konvergencia tartomanyat, majd
adjon meg egy olyan intervallumot, amelyen a konvergencia egyenletes!
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fladat (12 pont)

Hlogyan definialjuk a 2r szerint periodikus, Riemann-integrathaté fiiggvények skalaris
zorzatat?

b) Hatdrozza meg az alibbi fiiggvény Fourier sorat!
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5. feladat (16 pont)

a2
edv—=

f(r,y)=y,+1

a) Totdlisan derivilhaté-e az f fiiggvény a P(—2,1) pontban?

df -7,
b);i-g(,,” ha e] [-3,4]

c) IrJa fel a P ponthoz tartozé érintésik egyvenletét!
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feladat (16 pont)
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7. feladat (8 pont)
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8. feladat (12 pont)

f(:iy) =

(z=y)* - (v* — 2y +5)?

Van-e lokilis szélséértéke f-nek?
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Potfeladat (csak az elégségeshez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
Hatdrozza meg az alabbi hatvinysor konvergenciasugarat, konvergencia tartoménydat, majd

adjon meg egy olyan intervallumot, amelyen a konvergencia egyenletes!
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